



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Пушкинская, 13, г. Владивосток, 690091
Телефон: (423) 226-72-96,
E-mail: sodef@primorsky.ru

02.04.2024 № 26/4033

На № 10-09/151 от 25.03.2024

Председателю комитета
по социальной политике
и защите прав граждан
Законодательного собрания
Приморского края

И.С. Чемерису

Уважаемый Игорь Святославович!

Министерство труда и социальной политики Приморского края (далее — министерство) в соответствии с Вашим запросом направляет информацию по вопросу «О ходе подготовки комплекса мер, направленных на организацию отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Приморском крае в 2024 году», планируемого к рассмотрению на заседании комитета Законодательного Собрания по социальной политике и защите прав граждан.

В 2024 году министерству на мероприятия по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Приморского края, предусмотрены средства краевого бюджета в размере 78,60 млн. руб.

Данные средства направлены на приобретение путевок для детей указанной категории в детские оздоровительные организации Приморского края закупка которых осуществляется путем проведения закупочных процедур с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также на оплату сертификатов на приобретение путевок по типу «мать и дитя» для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц.

По состоянию на текущую дату по итогам проведения закупочных процедур приобретено 2379 путевок (в профильные смены — 1439 путевок; в загородные лагеря - 850 путевок; в санаторные оздоровительные лагеря действия – 90 путевок), заключено 17 государственных контрактов (договоров) на

Законодательное Собрание
Приморского края

Комитет по социальной политике
и защите прав граждан

Входящий № 10/81

08 апреля 2024 г.

общую сумму 68,57 млн. руб. с ИП Алтунина Г.А.; МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Патриот» п. Кировский Кировского района»; МБУ «Детский оздоровительный лагерь «Горный» Спасского района Приморского края; ООО «Санаторий «Сахарный ключ» (г. Владивосток); ДОЛ «Радуга» (мкр. Ливадия Находкинского городского округа).

Кроме того, для детей-инвалидов и сопровождающих лиц планируется выдача 150 сертификатов на приобретение путевки по типу «мать и дитя» в организацию отдыха и оздоровления детей, оказывающую услуги на территории Приморского края, предусматривающей отдых и оздоровление, проживание и питание ребенка-инвалида, а также проживание и питание сопровождающего его лица, на сумму 6,79 млн. руб.

Министерством в целях организации отдыха детей-инвалидов в 2024 году забронированы места в оздоровительных организациях Приморского края в ДОЛ «Радуга» (мкр. Ливадия Находкинского городского округа), в ДОЛ «Шепалово» (п. Врангель, Находкинский городской округ).

В 2022 году по линии министерства введена дополнительная мера социальной поддержки детей лиц, участвующих (участвовавших) в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей или призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации (далее - СВО), в части предоставления бесплатной путевки в детскую оздоровительную организацию Приморского края.

По состоянию на 01.04.2024 63 ребенка, находящегося в трудной жизненной ситуации, в том числе 56 детей лиц участников СВО, отдохнули в период с 30.12.2023 по 08.01.2024 в ДОЛ «Радуга» (мкр. Ливадия Находкинского городского округа).

Путевки в оздоровительные учреждения Приморского края детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставляются бесплатно.

Право на получение государственной услуги по организации отдыха и оздоровления имеют дети в возрасте от 7-17 лет (включительно), находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе дети из семей СВО.

Для получения государственной услуги заявителя (законные представители) обращаются в многофункциональные центры предоставления государственных и

муниципальных услуг, расположенные на территории Приморского края, с письменным заявлением, а также через Региональный портал государственных и муниципальных услуг.

Заявления от родителей (законных представителей) о направлении детей в оздоровительные организации края принимаются начиная с января текущего года.

Проблемным вопросом остается отдых детей, проживающих на северных территориях Приморского края.

По причине отсутствия детских оздоровительных организаций на этих территориях дети, в том числе находящиеся в трудной жизненной ситуации, не получают полноценного летнего отдыха.

В текущем году, также как и в 2022 и 2023 годах, для детей 4 территорий Приморского края (г. Дальнегорск, Кавалеровский, Тернейский, Ольгинский муниципальные округа) министерством путевки не приобретены, т. к. при проведении электронного конкурса ни одна организация не подала заявки.

Количество оздоровительных лагерей сезонного и круглогодичного действия, в том числе муниципальных, сокращается.

Такие оздоровительные организации Приморского края как ООО «Эврика» ДОЛ «Дружба» (г. Дальнегорск); МУП Детский санаторий «Родник» (с. Грибное Черниговский район), МАУ ДОЛ «Юный рыбак» (п. Преображение, Лазовский район), с которыми в предыдущие годы министерством заключались государственные контракты по результатам закупочных процедур, прекратили свою деятельность.

Также в 2023 году в адрес Правительства Приморского края поступали обращения, касающиеся прекращения работы детского санатория «Сахарный ключ» в связи с предполагаемой застройкой участка, на котором расположен санаторий.

Министр



С.В. Красицкая

Алексеева Елена Сергеевна,
8 (423) 241 21 16